

«Видишь, село живет!»

На 115-летие Михайловки администрация района подарила селу детскую площадку.

- Еще в феврале у нас проходил сход граждан, на котором присутствовали представители районной администрации. Тогда глава района Евгений Николаевич Лысаков

пообещал нам подарок на день рождения, - рассказывают местные жители. - И вот в апреле в Михайловку привезли детскую площадку, а к началу лета ее установили.

Как и большинство сел нашего района, Михайловку не обходит участь опустения. Но летом оно расцветает! И самые красивые цветы в нем – дети! Это не только местные ребяташки, но и те, кто приехал навестить своих бабушек и дедушек.

- Нам посчастливилось попасть еще и на День села! – рассказывает Алена Михеева.

- Шикарный праздник подготовили и провели! Жители все старались, украшали свои дома, а вот и еще одно украшение – детская площадка! Она находится в центре села, рядом с магазином, поэтому, когда прогуливаемся с детьми, вытащить их оттуда сложно: горка, лестницы, качели, канат – им надо все испробовать и не один раз! Местные ребяташки уже не раз ходили сюда вместе с учителями во время школьной площадки. Но и сейчас пройти мимо и не забежать на детскую площадку им сложно. Очень радуется, когда к маме приезжаешь. Видишь, село живет!

Наталья ШАТОВА

